
馬天小学校 ２年
学年だより

令和７年１２月

師走。今年も残すところあとひと月となりました。
今年を振り返ってみますと、読書月間、運動会、校外学習、などたくさんの行事があり

ました。子どもたちは、これらの行事を通して、成就感や達成感、また友だちと協力する
ことの大切さを味わうことができたと思います。
今月は、２学期のまとめの月です。学習や生活のまとめをするとともに、一年を振り返

り、新しい年を気持ちよく迎えることができるようにしたいと考えています。保護者の皆
様のご協力をお願いいたします。

☆学 習 予 習☆
○国語 みきのたからもの

お話のさくしゃになろう

○算数 かけ算（２）九九をつくろう

○音楽 音色とリズム

○図工 まどをひらいて

○体育 ボールけりゲーム

○生活 えがおのひみつ たんけんたい

○道徳 きいろい ベンチ

○英語 クリスマスを 英語で言おう。

  

１日（月）世界エイズデー
読み聞かせ
個人面談の為4校時

２日（火）個人面談の為4校時
３日（水）個人面談の為4校時

児童朝会
４日（木）個人面談の為4校時
５日（金）個人面談の為4校時
８日（月）読み聞かせ

１０日（水）表彰朝会
１５日（月）読み聞かせ
２２日（月）読み聞かせ
２５日（木）２学期終業式

（式服登校・給食なし)
１２：３０下校

※冬休み：12月26日（金）～1月５日（月）
※３学期始業式：１月６日（火）

(式服登校・給食なし)
1２：３０下校

♥運動会のお礼♥
運動会練習の中では、ダンスの振り付けや

ジグザグリレーなどで友達同士、励まし応援
し合う子ども達の姿を見ることができました。
また演技に使う用具の準備や片付けも自分達
で責任を持って行っていました。大きな行事
を通してどの子も大きく成長したように感じ
ます。そのがんばりを今後につなげていきた
いと思います。運動会当日は、たくさんの声
援を受け、一人ひとりが生き生きと笑顔で輝
いていました。あたたかいご声援とご協力あ
りがとうございました。

★１２月いっぱいで、かけ算の学習が終わります。
２年生の間に九九を全部覚えられるように、１月
以降もご家庭でも九九暗唱への取り組みをよろし
くお願いします。

★１２月個人面談について
個人面談の予約は、フォームを通しての予約にな
ります。スクリレから確認して、予約を忘れずに
お願いします。
１２月の個人面談では、2学期のお子さんの学校
生活の様子や学習面についてを詳しくお話ししま
す。時間に遅れることのないよう、ゆとりを持っ
て行動お願いします。

★２月６日（金）１４時半頃から、体育館で２年
生の親子レクを予定しています。現在、お世話役
の保護者の方々と計画中です。後日、参加可否の
アンケートをとる予定ですので、ご確認お願いし
ます。子ども達と一緒に体を動かして、楽しみま
しょう♪


